

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

3. jul 2024.

## „Na lepom plavom Dunavu“ u novom svetlu

Za jedno od najpoznatijih muzičkih kompozicija na svetu, koje je ostavilo trajan pečat i u filmskoj istoriji, valcer Johana Štrausa „Na lepom plavom Dunavu“, traži se nova moderna filmska interpretacija. Otvoren je međunarodni konkurs „Dunav, tako plav – evergrin u novom svetlu“.

Bečki festival kratkog filma „Vienna Shorts“ i novootvorena kompanija „Godina Johana Štrausa 2025“, traže moderne filmske interpretacije, oslobođene klišea, kako bi popularni evergrin bio prikazan u novom svetlu. Bilo da se radi o muzičkom spotu, animaciji ili umetničkom eksperimentu, bilo da je pristup poetičan, politički ili ličan, izbor je slobodan.

Najbolji radovi biće javno predstavljeni na gala događaju 28. maja 2025. godine i nagrađeni sa ukupno 12.000 evra. Takođe, radovi će biti prikazani tokom muzičkog Filmskog festivala na Trgu ispred gradske većnice u Beču. Prijave su već otvorene i traju do 5. januara 2025. godine.

„Sa ovim konkursom za kratki film spaja se tradicija i inovacija i pruža dodatna prilika da se Štrausovo delo predstavi u novom svetlu“, istakla je član gradskog veća za kulturu, Veronika Kaup-Hasler. „Naš cilj je da razbijamo klišee i prikažemo Štrausa u novom svetlu“, rekao je umetnički direktor „Godine Johana Štrausa 2025“, Roland Gajer. Do sada je vizuelna predstava ovog remek-dela često svedena na statične prikaze orkestra ili kič-slike. Sa ovom inicijativom publika će imati priliku da na potpuno novi način otkrije najpoznatiji valcer na svetu.

[Informacije o konkursu](#)

[Prijava](#)

## Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

Click or tap to enter a date.



[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

[https://www.instagram.com/viennaofices\\_belgrade/](https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/)